

"ЦЕНТР КОММЕРЧЕСКОЙ НЕДВИЖИМОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ЦЕНТР КОММЕРЧЕСКОЙ НЕДВИЖИМОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ

собственности ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

:

Регион Новосибирская область

Телефон (383) 211-28-08

ИНН 5406501590

ОГРН 1085406033844

ОКПО 86853249

OKATO 50401386000

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.3	Основной	Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЦЕНТР КОММЕРЧЕСКОЙ НЕДВИЖИМОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А45-7106/2011 от 29.04.2011

Суд	АС Новосибирской области
Истец	Новосибирское областное отделение общественной организации "Союз театральных деятелей Российской Федерации"
Ответчик	ООО "Центр коммерческой недвижимости"

Государственные контракты

"ЦЕНТР КОММЕРЧЕСКОЙ НЕДВИЖИМОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЦЕНТР КОММЕРЧЕСКОЙ НЕДВИЖИМОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЦЕНТР КОММЕРЧЕСКОЙ НЕДВИЖИМОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 12.08.2008. Компания "ЦЕНТР КОММЕРЧЕСКОЙ НЕДВИЖИМОСТИ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 630099, Г НОВОСИБИРСК, УЛ СЕРЕБРЕННИКОВСКАЯ, 35 и специализируется на Предоставление посреднических услуг, связанных с недвижимым имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5406501590, ОГРН 1085406033844, ОКПО 86853249.